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A műszaki átadáson nem találtak hibát, de  
a kerekezéssel még egy kicsit várni kell.

Az érdi önkormányzat már nem küld automati-
kusan sárga csekket.
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A mérkőzés összességében szoros volt, de az Érd 
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ŐK VEHETTÉK ÁT A VÁROS RANGOS 
ELISMERÉSEIT
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Az érdi önkormányzat már 
nem küld automatikusan sárga 
csekket. Íme a legfontosabb 
tudnivalók.
Gyorsul a digitális ügyintézés Érden: a város 
közgyűlésének döntése alapján 2026-tól 
jelentősen átalakul a helyi adók befizetésé-
nek rendszere. Az önkormányzat célja, hogy 
egyszerűbbé és költséghatékonyabbá tegye 
az ügyintézést, ezért felgyorsítja az elektro-
nikus fizetési lehetőségek bevezetését.

A változás egyik legfontosabb eleme, hogy 
az idei évtől a sárga csekket már nem küldik 
ki automatikusan minden adózónak. Az ön-
kormányzat arra ösztönzi az érdi lakosokat, 
hogy inkább az elektronikus fizetési lehető-
ségeket használják, amelyek gyorsabbak és 
kényelmesebbek: az adó akár néhány perc 
alatt, otthonról, bankkártyával vagy átutalás-
sal is befizethető.

KÖLTSÉGMEGTAKARÍTÁS

A döntés mögött jelentős gazdasági szem-
pontok is állnak. Évente közel 80 ezer csekk 
nyomtatása, borítékolása és postázása több 
mint 45,2 millió forintba kerül az önkor-
mányzatnak. Ezt az összeget végső soron 
a befizetett adókból kell kifizetni, miközben 
a város más, hasznos célokra is fordíthatná 
ezt a pénzt.

Az önkormányzat szerint az elektronikus 
fizetés ma már széles körben elérhető és 
biztonságos megoldás. A helyi adók bank-
kártyával az országos elektronikus fizetési 
rendszeren, az EFER-en keresztül rendezhe-
tők, amely az érdi adóportálon (ado.erd.hu) 
is elérhető. A bankkártyás fizetésnek nincs 
külön díja.

Arról, hogy miképpen lehet LÉPÉSRŐL 
LÉPÉSRE bankkártyával befizetni, külön készí-
tettünk egy bemutatóvideót, amit  
a QR-kód beolvasásával tudnak megtekinteni:

DIGITALIZÁLÓDÁS

Az elektronikus ügyintézésre való átállás 
országos szinten is zajlik. Egyre többen 
választják az online ügyintézést az Ügyfélka-
pu+ rendszerben, illetve a digitális állampol-
gárságot támogató mobilalkalmazások 
használatával. A vállalkozások számára már 
kötelező az elektronikus ügyintézés, és 
a központi adóhatóság is hasonló irányba 

lépett: például a NAV a gépjárműadó eseté
ben már csak külön SMS indított kérésre 
küld csekket.

Az érdi adatok is azt mutatják, hogy 
a lakosság egyre inkább nyitott a digitális 
megoldásokra. Egyetlen év alatt 3423-ról 
14 905-re nőtt azoknak a magánszemélyek-
nek a száma, akik elektronikusan tartják 
a kapcsolatot az önkormányzattal. Emellett 
tavaly 44 070 befizetés történt bankkártyá-
val vagy banki átutalással.
DI

KÉRHETŐ A SÁRGA CSEKK

Az önkormányzat hangsúlyozza: azok számá-
ra, akik nem rendelkeznek bankszámlával 
vagy bankkártyával – például mert nyugdíju-
kat postán kapják –, továbbra is biztosítják 
a sárga csekkes befizetés lehetőségét.

A csekket azonban külön igényelni kell. Ez 
két módon lehetséges:

• SMS-ben a +36-20-917-6687 telefonszá-
mon, ahol az üzenetben kizárólag a csekket 
igénylő személy 10 számjegyű adóazonosító 
jelét kell megadni;

• személyesen a Polgármesteri Hivatal 
ügyfélszolgálatán vagy portáján az adóazo-
nosító jel megadásával.

Az SMS-eket automatikus rendszer rögzíti, 
ezért visszaigazoló üzenetet nem feltétlenül 
kapnak a kérelmezők.

MEGHOSSZABBÍTOTT FIZETÉSI 
HATÁRIDŐ

Az idei évben az önkormányzat figyelembe 
vette, hogy az átállás miatt az ügyintézés 
kezdetben lassabb lehet. Ezért meghos�-
szabbították a befizetési határidőt: a korábbi 
március 15-i dátum helyett április 15-ig lehet 
befizetni az építmény- és telekadót késedel-
mi pótlék felszámítása nélkül.

Az ingatlanadóval kapcsolatos határoza-
tokat az önkormányzat a napokban küldi ki 
az adózóknak – elektronikus vagy papírala-
pú formában. Ezek tartalmazzák a 2026-ra 
vonatkozó pontos összeget és a befizetés 
részleteit is.

Az önkormányzat bízik abban, hogy egyre 
többen választják majd az online ügyintézést, 
amely egyszerűbb, gyorsabb és a város szá-
mára is jelentős megtakarítást eredményez.

Gárdos Attila

DIGITÁLIS ÁTÁLLÁS A HELYI ADÓK  
BEFIZETÉSÉBEN



ÉRDI MŰVÉSZETI DÍJ

Homolya Gábor három évtizede Érden 
alkotó képzőművész, sokoldalú mun-

kássággal: festmények, grafikák, fotók 
és tárgyszobrok fűződnek nevé-

hez. Legismertebb asszamblázsai 
hétköznapi tárgyakból építkezve 
mély, gyakran ironikus jelentéseket 
közvetítenek, irodalmi és történel-

mi utalásokkal. Aktív kiállító művész, 
munkássága 2018 óta érdikum.
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ÉRDI SPORT DÍJ 

Szilágyi Sámuel Attila 14 évesen kezdett 
sakkozni, 20 évesen látássérültté vált, 
a sakkhoz 2016-ban tért vissza. Azóta 
közel száz versenyen 23 arany-, 7 ezüst- 
és 6 bronzérmet szerzett, látó játékosok 
ellen is sikeresen. Az Érdi Minaret Kupa 
rekordbajnoka, a látássérült válogatott 
tagja, több világverseny résztvevője. 
Tudását az Érdi VSE-ben is átadja.

ŐK VEHETTÉK ÁT  
A VÁROS RANGOS 
ELISMERÉSEIT

A díjazottakról szóló részletes laudációk
terjedelmi okokból nem férnek bele 

a nyomtatott újságba, azokat a QR-kód 
beolvasásával érhetik el: 

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulóján, március 
15-én Csőzik László polgármester ünnepélyes keretek között adta át a vá-
ros rangos elismeréseit. Az Érd Város Közéletéért elismerést Romics Ervin 
gyümölcskertész és sportszervező kapta, az Érdi Batthyány Fülöp-díjat  
Dr. László Pál vehette át, az Érdi Művészeti Díjat Homolya Gábor kép-
zőművésznek ítélték. Az Érdi Sport Díjat ketten is átvehették: a fizikai 
teljesítményért Gyurcsik Mózes 33-szoros válogatott rögbijátékos, 
a szellemi teljesítményért pedig Szilágyi Sámuel Attila látássérült sakkozó 
részesült az elismerésben.

ÉRD VÁROS KÖZÉLETÉÉRT DÍJ  

Romics Ervin több generációra visszanyúló 
lokálpatriotizmussal kötődik Érdhez, 
és aktívan tett is a város fejlődésé-
ért. Elismert gyümölcskertészként 
az Elvira majorban dolgozott, 
minőségi csemetékkel látta el 
a helyieket, és segítette a rászo-
rulókat is. A labdarúgásban is 
meghatározó szerepet vállalt: 
újjászervezte az érdi futballt, 
támogatta az utánpótlást. Munkáját 
elhivatottság és közösségi szemlélet 
jellemzi.

ÉRDI BATTHYÁNY FÜLÖP-DÍJ
 

Dr. László Pál 1979-től megha-
tározó szerepet játszott Érd 
gazdasági és közigazgatási 
fejlődésében. Irányításával 
jelentős kereskedelmi 
beruházások valósultak 
meg, és hozzájárult a vál-
lalkozások fejlődéséhez. 
Később a városi vagyon-
kezelés, privatizáció és civil 
szervezetek szervezése terén 
is kulcsszerepet vitt. Közéleti 
és jótékonysági munkája is 
kiemelkedő.

ROMICS ERVIN

 HOMOLYA GÁBOR

SZILÁGYI SÁMUEL ATTILA

DR. LÁSZLÓ PÁL

ÉRDI SPORT DÍJ 

Gyurcsik Mózes a magyar rögbi 
meghatározó alakja, 33-szo-
ros válogatott játékos 
15-ös és 7-es szakágban. 
2022-ben a Magyar 
Rögbi Szövetség 
az Év Játékosának 
választotta. Az Érdi 
Bivalyoknál kezdte 
pályafutását, ma is 
példamutató hozzá-
állással képviseli Érdet 
hazai és nemzetközi 
szinten.

GYURCSIK MÓZES



A pálya műszaki átadásán nem 
találtak hibát, de a kerekezéssel 
még egy kicsit várni kell.

Elkészült a Papi földeken, 
az érdi városligetben az új pum-
papálya. A kivitelezés befejező-
dött, a létesítmény műszakilag 
elkészült, jelenleg már csak 
kisebb tereprendezési munkák 
zajlanak a környezetében.

Egyelőre még kopárnak tűnhet 
a környezet, de a tervek szerint 
rövid időn belül zöld gyep borítja 
majd az aszfaltpálya szélét, mivel 
a pálya melletti területeken fűma-
got vetettek.

A pálya 183 méter hosszú, és 
összesen 480 négyzetméternyi 
aszfaltfelületből áll. Nem egyet-
len körpályát alakítottak ki: több 
ágból álló, változatos nyomvo-
nal várja a fiatalokat. A pályán 
visszafordító ívek, hullámok és 
kisebb ugratók segítik a lendüle-
tes haladást.

A pumpapálya lényege, hogy 
a kerékpárosoknak nem kell 
folyamatosan tekerniük: a pálya 
hullámain „pumpáló” mozdula-
tokkal, a lendület és a gravitáció 
segítségével lehet végigvágtatni 
rajta.

A kivitelezés során a csapadék-
víz elvezetésére is figyeltek: öt 
esővíz-elvezető és szikkasztó ele-
met építettek be, hogy zuhé után 
se álljon meg a víz sem a pályán, 
sem annak környezetében.

A pumpapályát nemcsak 
kerékpárosok használhatják: 
a BMX-esek, gördeszkások és 
minden guruló sporteszközzel 
érkező fiatal élvezheti. A városve-
zetés szerint éppen ez volt a cél. 
Az elmúlt években ugyanis sok 
szülő jelezte, hogy a Papi földe-
ken található sportpályák inkább 
a felnőtteknek, a játszóterek 
pedig a kisebb gyerekeknek szól-
nak, miközben a kamaszoknak 
és fiatal felnőtteknek kevesebb 
lehetőségük van aktív kikapcso-
lódásra.

Csőzik László polgármester 
a fejlesztéssel kapcsolatban arról 
beszélt, hogy Érd városvezetése 
hosszú évek óta tudatosan keresi 
azokat a pályázati lehetőségeket, 
amelyekkel a város közösségi 
tereit fejleszteni lehet. Mint 
mondta, a város bevételei kor-
látozottak, ráadásul a források 
egy részét a központi elvonások 
is csökkentik, ezért különösen 

fontos, hogy minden olyan pá-
lyázaton induljanak, amelyen Érd 
részt vehet.

„A városvezetés szemlélete az, 
hogy minden elérhető pályázatot 
meg kell próbálni. Ezek olyan 
források, amelyeket, ha sikerül 
elnyerni, utólag már nem lehet 
elvonni a várostól. Ugyanakkor 
minden pályázati pénz szigo-
rúan célhoz kötött: csak arra 
a fejlesztésre használható fel, 
amire elnyertük” – hangsúlyozta 
a polgármester.

Többen nehezményezték, 
hogy ennyi aszfalttal már egy 
utcát is le lehetett volna fedni.

A polgármester hangsúlyoz-
ta: egy pumpapálya építésére 
elnyert támogatást nem lehet, 

sőt szigorúan tilos útépítésre 
fordítani.

„Ha valaki másra költi a tá-
mogatást, mint amire nyerte, 
az már jogi kategória: hűtlen 
kezelésnek minősülhet. Ezért, ha 
megnyerünk egy pályázatot, azt 
a projektet meg is valósítjuk”.

A pumpapálya megépítésének 
másik fontos célja a Papi földek 
szabadidős területének továb-
bi fejlesztése volt. A ligetben 
az elmúlt években folyamatos 
fásítás zajlik, és a városvezetés 
szeretné olyan közösségi térként 
fejleszteni a területet, amely 
minden korosztály számára kínál 
kikapcsolódási lehetőségeket.

A döntést az is erősítette, 
hogy a városházára hosszú 
ideje érkeztek szülői kérések 
egy komolyabb pumpapálya 
kialakítására. A korábbi pálya 
sokak szerint túl kicsi és kevés-
bé használható volt, miközben 
egyre többen kerestek olyan 
sportolási lehetőséget, amely 
a kamaszok és a fiatal felnőttek 
számára is vonzó.

A műszaki átadás megtörtént, 
hibát nem találtak, de amíg kor-
don veszi körbe a pályát, addig 
nem használható. A városvezetés 
ugyanakkor arra kéri a látogató-
kat, hogy a következő hetekben 
óvják a környezetét, amíg a fris-
sen vetett fű megerősödik.

Hivatalos, ünnepélyes átadást 
is terveznek: erre várhatóan 
az Érd Körbe rendezvényhez 
kapcsolódva kerül majd sor.

Kling József
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Elkészült a pumpapálya a Papi földeken

SZÁGULDÁS  
TEKERÉS NÉLKÜL 
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Országjárásának érdi állomásán Magyar 
Pétert, a TISZA Párt elnökét óriási tömeg és 
rendszerváltó hangulat fogadta. Egy érdi 
képviselő Facebook-posztjában a város vala-
ha volt legnagyobb politikai megmozdulásá-
nak nevezte az eseményt, aminek mi is tanúi 
lehettünk március 7-én Érd úgynevezett 
főterén, a Városháza előtt.

A rendezvényen Magyar Péter arról 
beszélt, hogy április 12-ig, a választás napjáig 
az ország sorsát eldöntő hetek következnek, 
és szerinte a választók előtt most valódi 
történelmi lehetőség áll. Úgy fogalmazott, 
a következő 36 napban nem kevesebb a fel-
adat, mint „visszavenni a hazát”, és közösen 
felépíteni egy működőbb, emberségesebb 
Magyarországot.

Beszédének egyik központi gondolata 
az volt, hogy az országot megosztó politikai 
logika helyett olyan Magyarországot szeret-
nének, „ahol nincsenek jó magyarok és rossz 
magyarok”, ahol mindenki otthon érezheti 
magát, függetlenül attól, mit gondol a vi-
lágról, kire szavaz, miben hisz, vagy hogyan 
él. Élesen bírálta azt a politikai gyakorlatot, 
amely magyarokat fordít magyarok ellen: 
az elmúlt évek egyik legnagyobb kára éppen 
az volt, hogy árkokat ástak a társadalomban. 
A TISZA célja ezzel szemben ezeknek az ár-
koknak a betemetése.

Magyar Péter többször is hangsúlyozta, 
szerinte az emberek többsége nem vevő 
a gyűlöletkeltésre és a megfélemlítésre. 
Úgy látja, a TISZA térnyerésének egyik oka 
éppen az, hogy sokan kiábrándultak a jelen-
legi hatalmi működésből, és nem arra adtak 
felhatalmazást, amit az elmúlt években 
tapasztaltak.

Külön kitért arra is, hogy a kormánypárti 
kommunikáció szerinte tévesen próbálja egy-
mással szembeállítani a különböző táboro-
kat, miközben a legtöbb ember ugyanazokat 
az alapvető dolgokat szeretné: biztonságot, 
kiszámíthatóságot, tisztességet és nyugodt 
életet a családja számára.

Magyar Péter beszélt az egészségügy, 
az oktatás, a megélhetés és az állami 
szolgáltatások állapotáról, arról, hogy Ma-
gyarország ma sok területen nem működik 
megfelelően. Úgy fogalmazott, elfogad-
hatatlan, hogy emberek tömegei nehezen 
jutnak időben egészségügyi ellátáshoz, hogy 
a tanárok és diákok mindennapjai bizonyta-
lanságok között telnek, és hogy a nyugdíja-
sok, családok, dolgozók közül sokan egyre 
nehezebben boldogulnak.

A korrupciót szintén az egyik legsúlyosabb 
problémának nevezte: miközben sokan 
napról napra küzdenek a megélhetésért, 

a hatalomhoz közel állók hatalmas vagyono-
kat halmoztak fel.

Az érdi rendezvényen a helyi problémák is 
szóba kerültek és Magyar Péter bemutatta 
Jelencsik Józsefet, a TISZA egyéni ország�-
gyűlési képviselőjelöltjét Pest megye 01. 
számú választókerületében.

Jelencsik hangsúlyozta, a térségben is 
jól érzékelhetők azok a gondok, amelyek 
országos szinten is jelen vannak: az egész-
ségügyi ellátás nehézségei, a közlekedési 
infrastruktúra hiányosságai, valamint a kör-
nyezetvédelmi aggodalmak, utalva a sóskúti 
akkugyárra és arra, hogy súlyos környezet-
védelmi aggályok merültek fel a Dongwha 
Electrolyte Hungary üzem kapcsán. Jelen-
csik szerint Érd és környéke is pontosan 
látja, milyen következményei vannak annak, 
ha a döntéshozók nem az emberek érdekeit 
helyezik előtérbe.

K. J.
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TÖRTÉNELMI LEHETŐSÉG ELŐTT ÁLLUNK

Öles léptekkel közeledik április 12., 
a választások várva várt napja. Az 
országgyűlési választások során két 
szavazólapot kapunk, így két voksot 
adhatunk le: egyet az egyéni választókerületi képviselőre, egyet 
pedig az országos pártlistára.

A Nemzeti Választási Bizottság (NVB) nyilvántartása szerint a 
DK–MSZP–Párbeszéd–Zöldek, a Fidesz-KDNP, a Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt (MKKP), a Mi Hazánk Mozgalom és a Tisza Párt tudott 
országos listát állítani.

Ami az egyéni képviselőjelölteket illeti, Pest megy 1. számú 

választókerületében (ahová Érd is 
tartozik) öt jelölt indul. 

A következő oldalakon interjú 
formában bemutatjuk elsőként a Mi 

Hazánk, a DK és az MKKP helyi jelöltjét. Következő számunkban 
pedig a FIDESZ és a TISZA Párt jelöltjét.

Mindegyik jelöltnek ugyanazt az öt kérdést tettük fel, úgyhogy 
egymás mellett olvasva a válaszokat kedvünkre szimpatizálha-
tunk vagy antipatizálhatunk velük. Hátha segítenek ezek a miniin-
terjúk abban, hogy hova is húzzuk azt a bizonyos ikszet.

K. J.

VÁLASZTÁS 2026
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A rendszerváltás óta a balli-
berális és a Fidesz-kormányok 
egyaránt versenyt űztek az ön-
kormányzati vagyon feléléséből 
és a települések kiszolgáltatottá 
tételéből. Visszaadnánk az el-
vont helyi adókat a települé-

seknek, hiszen elfogadhatatlan, 
hogy a gépjárműadót és más he-
lyi bevételeket az állam elszívja 
a településektől. A Mi Hazánk 
a helyben megtermelt adófo-
rintok jelentős részét helyben is 
hagyná!

Veszélyek sokaságát hozta 
a nyakunkra a Fidesz azzal, hogy 
külföldi tulajdonú akkumulá-
torgyárak létesítésére építette 
a gazdaságpolitikáját. A Mi 
Hazánk követeli, hogy minden 
környezetkárosító és a magya-
rokat közvetlenül fenyegető 
ügyet nyilvánosan, a hatóságok 
gyors lépéseivel vizsgáljon ki 
a kormány. Kertvárosi környeze-
tében nincs helye akkumulátor-
gyárnak!

Alsózsolcán megakadályoz-
tuk egy környezetterhelő üzem 
létrejöttét. Az onnan kiebrudalt 
Andrada nevű akkumulátor-fel-
dolgozó cég Sóskútra telepítené 
üzemét, ami ellen tiltakozunk! 
Az M.H.M. akkugyárak helyett ra-
dikális paradigmaváltással a vizek 
és a táj védelmére, az agrárium 
fejlesztésére építené Magyaror-
szág jövőjét, ezért képviselőként 
a hazai alapanyagokra épülő 
feldolgozóipart támogatnám!

A M.H.M. nem ért egyet az 
önkormányzati fenntartású in-
tézmények államosításával. Nem 
látjuk igazoltnak, hogy az állam 
gondosabb gazda lenne az ön-
kormányzatoknál. A kormány a 
kórházakat az adósságállomány 
konszolidációjának ürügyén 
vette el az önkormányzatoktól, 
azóta a kórházi adósság évről 

évre rekordokat dönt. Az iskolák 
államosítása óta a tankerületi 
kp-ok az alapvető eszközök 
finanszírozására se adnak pénzt.

Az állami fenntartásba került 
intézmények működésében 
egyértelmű visszaesést látunk, 
ezért támogatjuk, hogy az önkor-
mányzatok visszakapják az elmúlt 
években elvett hatásköreiket.

Városunk olyan szerencsés 
természeti környezetben 
fekszik, amely lehetővé tenné 
az érdiek életminőségének 
javítását, életük tartalmasabbá 
tételét. A Duna közelsége nagy 
érték, ám az Ófalu melletti 
erdős terület jelenleg mégis 
teljesen elhanyagolt, lepusztult. 
Olyan közösségi tereket kellene 
kialakítani, amelyek lehetővé 
tennék a helyi lakosság szabad
idős tevékenységeit, beleértve 
ebbe a séta és kerékpárutakat, 
kikötőt, vízisport infrastruktúrát, 
parkolókat, vendéglátó és szoci-
ális létesítményeket is.

Ennek a projektnek keretében 
meg kell vizsgálni a hányatott 
sorsú gyógyfürdő-szálloda 
komplexum közösségi tulajdon-
ba vételének és üzemeltetésé-
nek kérdését is.

Érd nem is olyan régen még 
az „ország legnagyobb faluja” 
volt, nem bővelkedik a turis-

tacsalogató, idegenforgalmi 
látványosságokban. Amennyi-
ben megvalósulhatna az előbb 
említett, ófalusi városnegyed-re-
vitalizálás, azt jól kiegészíthetné 
a minaret rekonstrukciója, annak 
az eredeti állapotának helyreállí-
tása és a látogathatóság feltéte-
leinek megteremtése.

A Bajcsy-Zs. út mellett olyan 
„vizesárkok” vannak, amelyek 
azon kívül, hogy rendkívül 
balesetveszélyesek, esztétikai és 
közegészségügyi szempontból is 
elfogadhatatlanok: tele szemét-
tel, patkánnyal. Az árkok helyén 
építsenek ki megfelelő kapacitá-
sú, földalatti csapadékvíz elveze-
tést és parkolóhelyeket.

Az utcákban létesüljön olyan 
közpénzből támogatott, bizton-
ságos, szilárd burkolatú járda, 
amely megfelel a kor követel-
ményinek a használhatóság, és 
az akadálymentesség szempont-
jaiból is.

A szolidaritási hozzájárulás 
arra hivatott, hogy a jól menő 
önkormányzatok segítsenek 
a gyengébbeknek, ugyanakkor 
nem látjuk biztosítottnak, hogy 
a beszedett szolidaritási hozzá-
járulás valóban a szegényebb 
önkormányzatokhoz kerül. 
Álláspontunk szerint a rendszer 
lényege, hogy az önkormányza-
tok önállóságát és mozgásterét 
csorbítsa, egyedül az látszódik, 
hogy azoknak az önkormány-
zatoknak, akiknek volt pénzük, 
jelenleg nincs, a kisebb költség-
vetésű településeken pedig nem 
látjuk a növekedést. 

Az idei évtől a szolidaritási hoz-
zájárulást az önkormányzatnak 

előre be kell fizetnie, a támoga-
tást csak később kapja meg. Ez 
megnehezíti az önkormányzatok 
működését.

Álláspontunk szerint a szolida-
ritási hozzájárulás rendszerét 
átlátható módon és pártsem-
legesen kell működtetni, hogy 
a fejlesztési pénzek valóban 
a rászoruló önkormányzatokhoz 
kerüljenek!

A Mi Hazánk a helyi közösségek 
önrendelkezését támogatja, 
így az önkormányzatok mel-
lett a vármegyei közgyűlések 
számára is nagyobb mozgásteret 
biztosítanánk. Döntsenek a he-
lyiek arról, milyen beruházások 
valósuljanak meg.

SZALAI TIMEA,
A MI HAZÁNK MOZGALOM 
JELÖLTJE
» Mit gondol arról, hogy a Covid idején ideiglenesen elvett gépjár-
műadót azóta sem kapták vissza az önkormányzatok? Támogatná-e, 
hogy Érd visszakapja ezt a bevételt, amiből eddig is számos utcát 
lehetett volna leaszfaltozni?

» Képviselőként támogatná-e, hogy az önkormányzatok visszakap-
ják az elmúlt években elvett hatásköreiket? 

» Mit gondol a szolidaritási hozzájárulás jelenlegi rendszeréről,  
és hogyan alakítaná át azt?

» Van-e helye akkumulátorgyárnak a budapesti agglomeráció kert-
városi környezetében? Képviselőként mit tenne a Sóskútra tervezett 
beruházások ügyében?

» Ön szerint mi Érd legnagyobb problémája, és milyen konkrét meg-
oldást javasol rá?  
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A Covid idején sem hiszem, hogy 
indokolt volt a gépjárműadó köz-
pontosítása, ugyanis a járvány 
kezelésében is jelentős szerepet 
vállaltak, kényszerültek átvenni 
az önkormányzatok az államtól.

Az adók nem kerülnek vissza 
az önkormányzatokhoz, így 
azokhoz az emberekhez sem, 
akik befizetik ezeket az egyre 
növekvő terheket. Ezek a pénzek 
eltűnnek a fideszes zsebekben. 
A gépjárműadónak egyértel-
műen az önkormányzatoknál 

van a helye, amelyet az utakra, 
közösségi közlekedésre kell for-
dítani. Különösen igaz ez Érdre, 
ahol az utak állapota kataszt-
rofális. A lakóknak ez komoly 
károkat okoz az autóikban, nem 
beszélve az esős időszakokról. 
Az aszfaltozott utcákra pedig 
óriási forgalom terelődik, ami 
nemcsak a lakók nyugalmát, 
egészségét veszélyezteti, hanem 
hozzájárul ahhoz, hogy ezek 
az utcák egy-két éven belül hasz-
nálhatatlanná válnak.

Nincs! Akkugyárnak egy helye 
van, az pedig Hatvanpuszta. 
Határozottan ellenzem a szom-
szédos Sóskútra tervezett 
gyárat. A gazdaságot nem 
lehet csak a bizonytalan jövőjű 
akkumulátorgyártásra alapozni! 
Magyarország jövője a korszerű 
oktatás – ez az út, hogy egy 
erős, szuverén ország legyünk. 

A kertvárosi életminőség 
és a környezet biztonsága 
a legfontosabb. Itt egy akku-

mulátorgyár komoly környezeti 
terhelést jelent, veszélyezteti 
a térség ivóvízbázisát, levegőmi-
nőségét és élhetőségét. 

Egy ilyen döntésnél a lakosság 
egészsége, a vízbázis védelme, 
valamint a helyi infrastruktúra 
terhelése kulcskérdés. Egy ilyen 
beruházáshoz teljes, nyilvános 
környezeti hatásvizsgálat és 
független szakértői kontroll 
kell. Valódi lakossági egyezte-
tés.

Teljes mértékben. Az állam 
nem veheti át az önkormány-
zati jogköröket. A döntéseket 
az érintettek hozzák meg, 
ne kényszerítse rájuk valaki 
felülről. Minden problémát ott 
kell megoldani, ahol keletkezik, 
ahol élünk, hiszen nekünk van 
rálátásunk, és a mi bőrünkre 
megy. Az állam feladata az, 
hogy minden jogkörében támo-
gassa az önkormányzatokat, és 

partnerként tekintsen rájuk. Érd 
városvezetésében, a Szövetség 
Érdért képviselőcsoportban 
egyrészt megvan a szakérte-
lem, hogy a lakossággal együtt 
meghozzuk a döntéseket. És 
higgyék el, azt is tudjuk, mikor 
van szükség állami segítségre. 
A baj az, hogy a jelenlegi állam 
nem működik, és a városunk, 
az önkormányzat nem számít-
hat rá.

Szerintem Érd és térsége többet 
érdemel. A közlekedés helyzete 
ma drámai. Egy ötperces autóút 
akár egyórás tömegközlekedési 
utazássá válhat. Elfogadhatatlan, 
hogy a városban sok mindent 
nem lehet elintézni, nem igazán 
van lehetőség szórakozásra, és 
számos ügy vagy program miatt 
Budapestre kell menni. Érdnek 
azonnal meg kell kezdenie az 
infrastrukturális fejlődést. Kép-
viselőként azért fogok dolgozni, 

hogy megbízható, minden vá-
rosrészt elérő tömegközlekedés 
működjön a városban, sűrűbb 
járatokkal, valamint éjszakai busz- 
és vasúti közlekedéssel. Emellett 
fontos, hogy több szolgáltatás, 
közösségi tér és kulturális lehető-
ség jöjjön létre helyben, hogy Érd 
ne csak alvóváros legyen, hanem 
egy élhető, pezsgő település, 
ahol az emberek a mindennapi 
ügyeiket és a szabadidejüket is 
helyben tudják intézni.

Fontosnak tartom, hogy az állam 
is segítse a nehezebb helyzetben 
lévő önkormányzatokat és ne 
a nehéz helyzetben lévő ön-
kormányzat segítse az államot. 
A szolidaritási hozzájárulás valójá-
ban egy központi forráselvonás, 
amely aránytalanul terheli az ön-
kormányzatokat. Nem véletlen, 
hogy maga Gulyás Gergely is arról 
beszélt, hogy a rendszer való-
jában bünteti a településeket. 
A befizetett pénzek útja ráadásul 
nem átlátható. Eközben a telepü-
lések elveszítik azokat a forráso-
kat, amelyeket a helyi közössé-
gek javára fordíthatnának.

Ez különösen súlyosan érinti 
Érdet is, amely évről évre több 
százmillió forintot fizet be. Ez 
a pénz hiányzik az utak felújítá-
sából, a közösségi közlekedés, 
a közterületek fejlesztéséből, 
az egészségügyi és szociális ellá-
tások erősítéséből.

Ezért a jelenlegi rendszert 
eltörölném. A szegényebb 
önkormányzatokat az államnak 
közvetlen, átlátható támogatási 
rendszerrel kellene segítenie 
a központi költségvetésből. Így 
a segítség valóban oda jutna, ahol 
szükség van rá. Ez lenne a valódi 
szolidaritás.

GYEKICZKI MÁRTON,
A DEMOKRATIKUS  
KOALÍCIÓ JELÖLTJE
» Mit gondol arról, hogy a Covid idején ideiglenesen elvett gépjár-
műadót azóta sem kapták vissza az önkormányzatok? Támogatná-e, 
hogy Érd visszakapja ezt a bevételt, amiből eddig is számos utcát 
lehetett volna leaszfaltozni?  

» Képviselőként támogatná-e, hogy az önkormányzatok visszakap-
ják az elmúlt években elvett hatásköreiket? 

» Mit gondol a szolidaritási hozzájárulás jelenlegi rendszeréről,  
és hogyan alakítaná át azt?  

» Van-e helye akkumulátorgyárnak a budapesti agglomeráció kert-
városi környezetében? Képviselőként mit tenne a Sóskútra tervezett 
beruházások ügyében?   

» Ön szerint mi Érd legnagyobb problémája, és milyen konkrét meg-
oldást javasol rá? 
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A gépjárműadót az önkormány-
zatok eredetileg azért vethették 
ki, hogy a saját úthálózatukat 
karbantarthassák. A Fidesz-kor-
mány felelőtlen gazdaságpo-
litikájának eredményeképpen 
a koronavírus-járvány idején 
a költségvetési hiány kipótlása 
miatt elvették az önkormányza-
toktól ezt az adónemet. Minden-

kinek az az érdeke, hogy a helyi 
problémákat helyben, helyi 
forrásokból kezeljék és az önkor-
mányzatok, azaz a helyi közös-
ségek ne legyenek kiszolgáltatva 
a mindenkori hatalomnak, mint 
a jelenlegi helyzetben. A helyi 
adók kivetésének jogát vissza 
kell adni a közösségeknek, így 
a gépjárműadót is.

A gazdaságfejlesztési szán-
dékok önmagukban nagyon 
fontosak, azonban a kormányzat 
azon szándéka, hogy hazánkat 
összeszerelő üzemnek tekinti, 
valamint, hogy csak néhány 
ágazatra helyezi a hangsúlyt, 

katasztrófához vezet. Az elmúlt 
másfél évtized nem arról szólt, 
hogy honfitársaink munkaerőpi-
aci képességeit javította volna 
a kormány, hanem arról, hogy 
a külföldi nagytőkés érdekek 
mentén mindenkit betereltek 

Ahogyan a helyi adóknál, az ön-
kormányzati hatásköröknél is 
a helyi közösségek önrendel-
kezési jogainak csökkenését 
láthatjuk. A kormány egy 
tollvonással dönthet arról, hogy 
a családi házak mellé akku-
mulátorgyárak épülhessenek, 

úgy, hogy meg sem kérdezik 
a helyben élőket, hogy milyen 
környezetben akarnak élni. 
Az építési, környezetvédelmi és 
más jogköröket vissza kell adni 
a helyi közösségeknek, és véget 
kell vetni az önkormányzatok 
jogfosztásának!

Érd megtelt. Természetes em-
beri igény, hogy a városi zaj elől 
békés, kertvárosias környezetbe 
költözzenek az emberek, hiszen 
mindenki a nyugodt életre 
vágyik. Azonban Érden a kertvá-
rosiasodás olyan mértékű lett, 
hogy már nem fenntartható 
a közszolgáltatások működteté-
se, mint például a csatornázás, 
az egészségügyi ellátás, és 

az óvodai ellátás sem. Érdnek 
nincsenek meg sem az eszközei, 
sem a forrásai ahhoz, hogy a la-
kosság növekedésének kihívá-
saival megküzdjön. Egyértelmű, 
hogy ez a folyamat már túlmutat 
az önkormányzat lehetőségein, 
és a kormánnyal együttműködve 
kell fejlesztenünk az óvodai ellá-
tást, a közműveket, a közösségi 
közlekedést és az úthálózatot.

Valóban van igazság abban, 
hogy hazánkban a települések 
nagy részének nincsenek érdemi 
bevételei, miközben a városok 
alapvetően több forrásból 
gazdálkodhatnak. Erre nem 
az a megoldás, hogy a városi 
önkormányzatokat büntessük, 
és a jövedelmük túlzó mértékű 
elvonásából a hátrányosabb 
helyzetben lévő településeket 
segítsük. Különösen elítélendő 
az a gyakorlat, hogy ez az újra-
elosztás pártpolitikai alapokon 
történik.

A szolidaritási hozzájárulás 
jelenlegi rendszere nem is 
követeli meg, hogy a városoktól 
elvont pénzeket hátrányosabb 
helyzetű települések kapják 
meg, hanem a kormány elhi-
bázott gazdaságpolitikájának 
következtében kialakult költ-

ségvetési hiányt fedezik vele. 
Azt gondolom, hogy be kell 
szüntetni a városok pártpolitikai 
alapú sarcolását, és vissza kell 
hozni a települések lakosságará-
nyos finanszírozását legalább 
az ipari létesítmények nélküli, 
hátrányos helyzetben lévő te-
lepülések esetében. A kormány 
számoljon el, hogy mire költötte 
a szolidaritási adó útján elvont 
bevételeket, hogy ellenőriz-
hető legyen, valódi segítséget 
kaptak-e a hátrányos helyzetű 
települések. 

Az elvonások rendszerét tehát 
a jelenlegi formában nem szabad 
megtartani, az elvonások mérté-
két csökkenteni kell azért, hogy 
a helyi problémák kezelésére 
maradjanak források, valamint 
a kistelepülések finanszírozását 
át kell alakítani.

BOROS DÁNIEL,
A MAGYAR KÉTFARKÚ  
KUTYA PÁRT JELÖLTJE
» Mit gondol arról, hogy a Covid idején ideiglenesen elvett gépjár-
műadót azóta sem kapták vissza az önkormányzatok? Támogatná-e, 
hogy Érd visszakapja ezt a bevételt, amiből eddig is számos utcát 
lehetett volna leaszfaltozni?  

» Képviselőként támogatná-e, hogy az önkormányzatok visszakap-
ják az elmúlt években elvett hatásköreiket?  

» Mit gondol a szolidaritási hozzájárulás jelenlegi rendszeréről, és 
hogyan alakítaná át azt? 

» Van-e helye akkumulátorgyárnak a budapesti agglomeráció kert-
városi környezetében? Képviselőként mit tenne a Sóskútra tervezett 
beruházások ügyében?   

» Ön szerint mi Érd legnagyobb problémája, és milyen konkrét meg-
oldást javasol rá? 

a környezetre és az egészségre 
ártalmas ipari létesítményekbe. 
A kormánynak a magyarokba 
kell elsősorban befektetni, hogy 
egy sok lábon álló, tudás alapú, 
európai szinten versenyképes 
gazdaságot hozzunk létre. Ennek 
megfelelően nem támogatom 
a további összeszerelő üzemek 

létesítését, legyen szó akkumulá-
torgyárakról vagy autógyárakról. 
Rögzíteni kell a települések helyi 
szabályozásában a fémhulladék 
újrahasznosítási és/vagy akkumu-
látorgyártási tevékenység lakó-
területtől, intézmény területtől 
a létesítési távolság minimumát 
(javaslat 10-15 km távolság).
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A legutóbbi hétvégén rendezték meg az Al-
pine Stars International Women’s Fastpitch 
Softball Tournament elnevezésű rangos 
nemzetközi tornát, ahol az érdi női fastpitch 
csapat, az FCA Softball is pályára lépett. A vi-
adalon négy olasz és három horvát együttes 
mellett képviselte Magyarországot az érdi 
gárda.

Erős csoportba kerültek az érdiek, hiszen 
két olasz és egy horvát ellenféllel kellett meg-
küzdeniük. A nyitómérkőzésen a Thunders 
Castel-Franco ellen kifejezetten jól kezdett 
az FCA Softball, három játékrész után már 
8–2-re vezettek. Az ütőjátékban Tóth Hanna 
és Ivánszki Anna volt eredményes, míg a vé-
delemben a vendégjátékos Elizabeth Suarez 
nyújtott stabil teljesítményt. Az olaszok 
azonban a hajrában fordítani tudtak, és végül 
9–8-ra megnyerték az összecsapást.

A második csoportmeccsen a torna egyik 
esélyese, a Stars Ronchi következett. A ta-
lálkozó ismét rendkívül szoros és fordulatos 
volt. Mester Niki kétpontos ütése, valamint 
Rácz Dorka két egypontos találata jelen-

tette a magyar csapat legszebb pillanatait. 
Az utolsó játékrészben mindössze egy pont 
volt a különbség, és az érdiek előtt ott állt 
az egyenlítés vagy akár a győzelem lehető-
sége is, ám egy szemfüles olasz a hármas 
bázison megőrizte csapatának az egypontos 
előnyt.

A harmadik csoportmérkőzésen a horvát 
Medvednica ellen már érződött az érdiek 
fáradtsága: bár akadtak szép megoldások, 
az ellenfél 13–6-ra győzött.

A helyosztón, a 7. helyért az LLG Vicenza 

ellen lépett pályára az FCA Softball. A fel-
szabadult játék ezúttal is szoros eredményt 
hozott, de végül az olasz csapat 7–5-re nyert. 
A mérkőzésen Tóth Lídia egy kétpontos 
duplát, Ivánszki Anna egy egypontos ütést 
jegyzett, míg a dobóposzton Tóth Hanna 
teljes meccset teljesített.

A torna végén az érdi csapat végül a 8. 
helyen zárt.

Josh Gleason vezetőedző értékelt a torna 
után: kiemelte, hogy a csapat végig küzdött, 
és több esetben is egyenrangú ellenfele volt 
a régió élcsapatainak. Külön figyelemre mél-
tó, hogy a későbbi tornagyőztes is csupán egy 
ponttal tudta legyőzni az érdieket.

G. A.
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Eredmények – Alpine Stars International  
Women’s Fastpitch Softball Tournament:
Thunders Castel-Franco – FCA Softball; 9-8
FCA Softball – Stars Ronchi; 12-13
FCA Softball – Medvednica; 6-13
FCA Softball – LLG Vicenza; 5-7

IDEGŐRLŐ VÉGJÁTÉK UTÁN NYERTEK 
A DELTA TIGRISEK
Remek teljesítménnyel, 
két győzelemmel tért haza 
a Delta Tigrisek U12-es 
röplabdacsapata a kisúj-
szállási bajnoki fordulóról. 
Horváth Réka vezetőedző 
tanítványai küzdőszellem-
ből és fejlődésből is jelesre 
vizsgáztak.

Az első mérkőzésen a lányok magabiztos játékkal kezdtek, ám 
egy kisebb hullámvölgy megnehezítette a dolgukat. A döntő szett-
ben folyamatos hátrányból kapaszkodtak vissza, három szettlabdát 
hárítottak, majd végül 31:29-re megnyerték a játszmát, és ezzel 3:0-s 
győzelmet arattak a TKKSE Kisújszállás ellen.

A második találkozón a Dunakanyar csapata várt rájuk. A végletekig 
kiélezett mérkőzés döntő szettig tartott, ahol a Delta Tigrisek játékosai 
higgadtabbnak bizonyultak, és 2:1-re megnyerték az összecsapást. 
A siker különösen értékes annak fényében, hogy az alapszakaszban 
még 3:0-s vereséget szenvedtek ugyanezzel az ellenféllel szemben – a 
mostani eredmény jól mutatja a csapat fejlődését.

EREDMÉNYEK:
TKKSE Kisújszállás – Delta Tigrisek 0:3
DKLSN – Delta Tigrisek 1:2
 „Bár a játék helyenként még hullámzó volt a nap folyamán, rend-

kívül büszke vagyok a csapat tagjaira, amiért az első meccsen hát-
rányból is meg tudták fordítani a kritikus szettet. A Dunakanyar ellen 
a korábbiakhoz képest sokkal összeszedettebb, érettebb röplabdát 
mutattak be a lányok, aminek meg is lett a jól megérdemelt eredmé-
nye” – értékelte a csapat teljesítményét a vezetőedző.

G. A.

GYORSAN ELDÖNTÖTTE  
A TALÁLKOZÓT AZ ÉRDI VSE
Az Érdi VSE 1–0-ra legyőzte a Pénzügyőr SE-t az NB III 20. fordulójában 
a Novák Ferenc Érdi Sportközpontban. A hazaiak számítottak esélyes-
nek, és végül egy küzdelmes mérkőzésen igazolták is a papírformát.

Az első percekben inkább mezőnyjáték folyt, majd a 12. percben 
megszületett a találkozó egyetlen gólja: egy jobb oldali bedobás után 
Farkas csúsztatta tovább a labdát, Rostáson keresztül Erdész elé ke-
rült, aki közelről a kapuba juttatta (1–0).

A folytatásban kevés helyzet alakult ki, inkább a párharcok dominál-
tak. Erdész még növelhette volna az előnyt, de a vendégek kapusa bra-
vúrral védett, míg egy vitatott szituációnál – amikor a kapus elsodorta 
a támadót – elmaradt a büntető.

A második félidőben a Pénzügyőr támadóbb felfogásban játszott, 
több lehetőséget is 
kialakított, ám Kertész 
kapus többször is na-
gyot védett. Az érdiek 
kontrákra rendezked-
tek be: Pintér kapufát 
talált, Májer pedig 
egy távoli emeléssel 
veszélyeztetett.

A mérkőzés összes-
ségében szoros volt, 
de az Érd korai gólja 
döntőnek bizonyult, 
így megérdemelt 
hazai győzelem született. Domján Attila vezetőedző kiemelte: nehéz 
meccsre számítottak, és a második félidőben tudatosan az eredmény 
megőrzésére törekedtek.

G. A.

SZOROS CSATÁKBAN EDZŐDÖTT AZ ÉRDI SOFTBALLCSAPAT
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Ha nem akarsz
Fidesz-Mi Hazánk

kormányt...

Szavazz a DK-ra!

Gyekiczki Márton vagyok, a Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselőjelöltje. 21 évesen
az ország legfi atalabb önkormányzati képviselőjeként dolgozom Érdért, emellett az ELTE Társada-
lomtudományi Karának hallgatója vagyok. Sokan onnan ismerhetnek, hogy az Európai Parlament-
ben megzavartam Orbán Viktor sajtótájékoztatóját, mert fontosnak tartottam, hogy az egész világ 
megtudja Orbán Viktor eladta a Magyarok hazáját.

Azért indulok a választáson, mert hiszek abban, hogy Érd és térsége többet érdemel. Földutak
helyett aszfaltos utcákat. Elfogadhatatlannak tartom, hogy Európa szívében, egy megyei jogú
városban ilyen állapotú úthálózattal kelljen együtt élnie az embereknek.

Ma Magyarországon egy fi atalnak esélye sincs önerőből saját ingatlanhoz jutni, de ha mégis,
a kormány bármelyik pillanatban külföldi érdekeket szolgálva egy veszélyes anyagokkal foglalkozó 
gyárat építhet a szomszédba. Ez elfogadhatatlan. Itt az ideje, hogy Magyarországot végre egy olyan 
párt képviselje és vezesse, amely nem a külföldi érdekeket szolgálja és amely nem fog rákkeltő
anyagokat hozni a szomszédba. Érd és környéke nem válhat az új Göddé. A sóskúti akkumulátor-
feldolgozó üzem helyett tiszta vizet és tiszta levegőt szeretnék. A százhalombattai olajfi nomító
működése nem lehet alku tárgya. Olyan szigorú, a helyi lakosokat védő szabályozás alá kell esnie,
amelyet következetesen be is tartatnak. A térség lakóinak egészsége és biztonsága mindennél
fontosabb.

A közlekedés helyzete ma drámai. Egy ötperces autóút akár egy órás tömegközlekedési utazás-
sá válhat. Képviselőként azért fogok dolgozni, hogy Érden megbízható, minden városrészt elérő
tömegközlekedés működjön, éjszakai busz- és vasúti járatokkal.

Hiszem, hogy baloldal nélkül nincs igazságos Magyarország. A baloldal képviseli azokat az embe-
reket, akiket nap mint nap háttérbe szorítanak. Nem szeretnék egy olyan országban élni, ahol csak 
jobboldali pártok vannak. 

A politikának az emberek mindennapi problémáiról kell szólnia. Utakról, közlekedésről, 
tiszta környezetről és biztonságról. Én ezért vállaltam a jelöltséget.

Gyekiczki Márton
› Pest megye 1. választókerület

Fizetett Politikai Hirdetés



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Hajléktalan Ellátás

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SZERVEZETI EGYSÉGVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A nappali melegedő szervezeti egységet irányítja, 
valamint szervezi az itt folyó jogszabályi előírásoknak megfelelő szakmai tevékenység végzését 
nyitvatartási időben, azaz a hét minden napján 8 órától 18 óráig.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 3511 Szociális segítő
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly utca 2.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.27. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Igazgatási és Hatósági Főosztály/ Hatósági Osztály

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

HATÓSÁGI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
- jegyző hatáskörébe tartozó birtokvédelmi eljárások lefolytatása,
- állattartási, állatvédelmi hatósági eljárások lefolytatása,
- kivizsgálja, illetve elintézi az illetékességi területén a hatáskörébe tartozó közérdekű bejelentése-
ket, panaszokat,
- vezeti a nyilvántartásokat,
- teljesíti az adatszolgáltatásokat.
FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.27. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Dr. Dizseri Tamás Habilitációs Központ

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
• A nappali ellátást igénybe vevő, fogyatékossággal élők mindennapi szükségleteinek segítése - 
támogatás az étkezésben, tisztálkodásban, öltözködésben és egyéb tevékenységekben 
• Egyéni szükségletek felismerése és támogatása 
• Az ellátást igénybe vevők önállóságának segítése és motiválása 
• Fejlesztő és szabadidős programok szervezése és lebonyolítása
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Hivatalnok u. 42. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.04.23
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Intézményi Koordináció

PÁLYÁZATOT HIRDET 

MUNKAÜGYI ÜGYINTÉZŐ
munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A Szociális Gondozó Központban dolgozó munkatár-
sakkal kapcsolatos humánpolitikai/munkaügyi feladatok ellátása.
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határo-
zatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő
Munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.04.03. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati felhívása

Érd megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett 

menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés 

keretében történő ellátására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 18. pontja a helyi közösségi közlekedés biztosítását a helyben 
ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok körében szabályozza, ugyanakkor 
a helyi személyszállítási közszolgáltatások megszervezését a személyszállításról 
szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban Sztv.) 4. § (4) bekezdése a telepü-
lési önkormányzat önként vállalt feladataként nevesíti. Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata - 2026. május 1. napjától 2027. április 30. napjáig terjedő hatá-
rozott időtartamra - Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal 
végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés 
keretében történő ellátására pályázatot ír ki. 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK:

1. A kiíró neve, címe, telefon- és telefax száma:
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata
2030 Érd, Alsó u. 1.
Tel: 06 23/522-300/331 mellék
Kapcsolattartó:  Szabó István

2. Az eljárás tárgya:

Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menet-
rend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása közszolgáltatási 
szerződés keretében, ezen kívül a szükséges menetrenddel kapcsolatos 
információk, jegyek, és bérletek árusításának biztosítása. 

Városunkban jelenleg két helyi járat közlekedik: Érd, Autóbusz-állomás – 
Favágó utca (Fenyves-Parkvárosi Köznevelési Centrum, 738 sz. járat), és Érd, 
Tesco Áruház – Érd, Minaret (746 sz. járat).

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A részletes 
követelményrendszert, az alkalmassági feltételeket, a meghatározott meg-
állóhelyeket és útvonalakat, valamint a pályázat benyújtásához szükséges 
információkat a pályázati kiírás és annak 1., 2., 3. sz. melléklete tartalmazza.

3. A pályázaton való részvételt feltételei:

A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek 
azon belföldi vagy külföldi székhelyű gazdálkodó szerve-
zetek, egyéni vállalkozók, vagy ezeknek konzorciumai, me-
lyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

FELHÍVÁS

Tisztelt Érdi Lakosok!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek nyugodt pihenéshez fűződő 
jogának érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, hogy ez a jog az év minden 
napján biztosítva legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott problémát jelentenek a különböző, 
zajjal járó tevékenységek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, a fű-
nyírás, a gallyazás, a barkácsolás és egyéb olyan munkálatok okoznak, amelyek a 
lakosság nyugalmát megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és rezgésvédelem helyi szabá-
lyozásáról szóló 61/2009. (X. 16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingatlanfenntartási tevékenysé-
gek az alábbi időpontokban végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 óra között;
szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 12:00 óra között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- vagy balesetelhárítási mun-
kavégzés engedélyezett, minden más esetben tiltja azt a jogszabály.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdieket, hogy a fentiek megsértése esetén a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jogkövetkezmé-
nyeiről szóló 34/2013. (XI. 7.) önkormányzati rendelet alapján bírság kiszabásának 
van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig terjedhet, illetve természe-
tes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő 
közigazgatási bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a rendeletben foglaltakat – mindannyiunk békés 
együttélése és nyugodt pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve, tisztelettel:
Dr. Feik Csaba sk. 

jegyző

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI SZABÁLYAINAK
BETARTÁSÁRA
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Március 24. 19:00
Házastársas ...amikor kiderül, 
hogy együtt maradni érde-
mes! Az Impro-
vizuál Produkció 
előadása 
Jegyár: 6.500 Ft 

Március 28. 15:00 
Kórustalálkozó a Rozmaring 
Német Nemzetiségi Kórus 
szervezésében

Április 7. 18:30 
Csillagközi Látogatók a 
Naprendszerben – 
Idegenek űrhajói 
vagy égitestek?!  
Dr. Kiss László 
előadása  

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Hétfőnként 16:00 – Masters 
16:00 – Pesovár 16:00 – Kert-

barátkör (páros hét) 16:00 
– Vitalitás 17:30 – Szirmok 
Városi Női Kar 18:00 – Jóga

• �Keddenként 9:00 –3-1-2 Meri-
diántorna 9:30 – IRKA műhely 
(páros hét)  
9:45 – Szenzomotoros torna 
12:00 Tearózsa énekkar 
(páros hét) 14:00 – Életet 
az Éveknek Nyugdíjas Klub 
(páros hét) Borostyán Nyug-
díjas Klub (páratlan hét)  
16:00 – Érdi Bukovinai Székely 
Népdalkör  
17:00 –Pilates

 • �Szerdánként 8:15 – 3-1-2 
Meridiántorna 9:00 – Kezdő 
angol nyelvtanfolyam I. 9:30 – 
Érdi Babahordozó és Mosható 
Pelenka Klub (páratlan hét) 
10:30 – Szenior örömtánc 
11:00 – Kezdő angol nyelvtan-
folyam II. 14:00–Barátkozzunk 
Nyugdíjas Klub (utolsó szer-
da) 16:00 – Bukovina székely 
népdalkör Pesovár Ferenc 
Néptánc Suli 16:30 – Kiskörúti 
Színiiskola 18:00 Rosenbrücke 
Német Nemzetiségi Kórus

• �Csütörtökönként 10:00 – 
Kerekítő Mondókázó 10:00 
– Senior gerincjóga 10:45 – 
Kerekítő Manó Torna 11:00 
– Senior gerincjóga 14:00 – 
Volán Nyugdíjas Klub (utolsó 

csütörtök) 17:00 – Rozmaring 
Német Nemzetiségi Kórus 
19:00 – Salsa

• �Szombatonként 10:00 – Kis-
körúti színiiskola

  

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

ÁLLANDÓ PROGRAMOK 
• �Keddenként 8:00 – 3-1-2 

Meridiántorna 10:00 – Mese 
Maci 16:00 – Festőklub gyer-
mekeknek 17:00 – Szenior 
örömtánc 18:30 – Zumba

• �Szerdánként 8:30 – Szenior 
torna 10:00  – Hangicsáló 
höcögő  10:45  – Hangicsáló 
ficánkoló 16:00 – Így tedd 
rá! 17:15 Versenytánc É.T.S.E 
19:00 – Jóga nőknek Nelé-
tával

• �Csütörtökönként 8:00 
– Tartásjavító torna 9:30 
– Ringató 10:45 – Angol 
zenebölcsi (0-3 éves korig) 
16:30 – Nemezelőszakkör 
17:00 – Masters ovi rocky 
18:30 – Zumba

• �Péntekenként 8:30 – Senior 
torna 10:00 – Pamacsoló 

14:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
15:00 – Pilates Erával  
17:30 – Versenytánc É.T.S.E

• �Szombatonként 10:00  
– AA klub

Március 26. 14:00
Eszterlánc Klub. „Hazám, 
gyökerem” − megzenésített 
költemények szárnyán.  
A részvétel díjtalan. 

Március 28. 13:00 
Dínó-, sárkány- és mesekiállítás 
marcipánból. Minden kisgye-
rek ajándék marcipán dínófo-
gat kap! 
Jegyár: 1.800 Ft 

Március 28. 18:00 
Parkvárosi Filmklub  A progra-
mon a részvétel díjtalan. 

Március 29. 11:00 
Sam, a tűzoltó  Interaktív, 
táncos buli gyerekeknek a 
Dörmögő Dömötör Színház-
előadásában  
Jegyár: 4.000 Ft  

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

Március 23. 14.00: 
Érdi Idősek Akadémiája: 
Mesék boldog idősekről – 
Boldizsár Ildikó mesekutató, 
meseterapeuta előadása  

Március 26. 16.30: 
Téma a sorok között: Hon-
nan jöttem, ki vagyok én? (A 
történelem és önmagam 
viharában) Ajánlott kötetek: 
Dragomán György: Máglya 
és/vagy A fehér király, Grecsó 
Krisztián: Vera – Csuka Zoltán 
Városi Könyvtár 

Március 26. 17.00: 
A bölcsesség kora, a mi 

korunk - őszinte, kiscsoportos 
beszélgetés az időskorról - 
Szepes 

Április 1. 14.00: 
Szépségápolás és életmód az 
ötödik évszakban – elméleti 
és gyakorlati tanácsadás Ko-
csis Marikával 2. előadás (A 4 
alkalmas foglalkozás-sorozat-
ra a létszám betelt!) - Parkvá-
rosi Közösségi Ház 

Április 2. 13.30: 
Házhoz megy az Operett! Te 
rongyos élet – a Budapesti 
Operettszínház előadása 
a Szepesben (Az előadás a 

Petőfi Kulturális Program 
támogatásával valósul meg) – 
Teltház! Március 23. 14.00: 

Érdi Idősek Akadémiája: 
Mesék boldog idősekről – 
Boldizsár Ildikó mesekutató, 
meseterapeuta előadás (Re-
gisztráció szükséges: szucs.
agnes@erdkultura.hu) 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Keddenként 8:00: 3-1-2 me-
ridiántorna (Parkvárosi KH) 
9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK) 9:45 – Szenzo-

motoros torna – (Szepes)

• �Szerdánként 8:15: 3-1-2 
meridiántorna (Szepes) 
9.00 és 11.00: Kezdő angol 
nyelvtanfolyam (Szepes)

• �Csütörtökönként 8:00 
–Tartásjavító torna (Parkvá-
rosi KH) 10:00 és 11:00: Se-
nior gerincjóga – (Szepes) 
13.00-16.00: Kártyaklub 
– Érdi Galéria (április 1-től 
szerdánként 14.00-17.00)

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 
meridiántorna – Parkvárosi 
Közösségi Ház 

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK
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Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
ELBIDA projekt – Antik útika-
landok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

Április 1. 18:00 
Érdi Csillagászati Klub - Tóth 
Zoltán: Lehet, hogy Isten 
fizikus? Tetten érhető-e intel-
ligens kéz munkájának nyoma 
a világunk működésében
A program ingyenes! erdi.csil-
lagaszati.klub@gmail.com

Április 2. 16:30
Asszonyműhely - Ratalits Judit 
- tojásírás. A program díjtalan, 
de regisztrációhoz kötött!
e-mail: regisztracio@foldrajzi-
muzeum.hu. 18 év felettieknek 
szóló program!

Április 7. 18:00
Kvízest – Téma: Benelux 
államok. Jelentkezés: Jávor 
Gellért, múzeumpedagógus 
javor@foldrajzimuzeum.hu 
További információ: www.
foldrajzimuzeum.hu
A kvízest díja 1000 Ft/fő. 

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Március 23-28. 
Digitális Hét  Könyvkiemelés: 
Offline az internetről. Kvízjá-
ték a Facebookon: Regények 
az MI szerint –ismerd fel az 
MI által generált képről a re-
gényt! Könyvtárosok ajánlott 
könyvei: könyvválogatás a 
Facebook oldalunkon 

Március 25. 10:00-11:00
Parkvárosi könyvtár: Mici-
mackó születésnapja - Mesés 
délelőtt A részvétel előzetes 
jelentkezéshez kötött: - pvk@
csukalib.hu, 06 23/746 118 

Március 25. 17:00
Felnőttkönyvtár: Tízes Lista 
– közönségtalálkozó Mester 
Márk tartalom specialistával 
és Nyiri Donát tartalomkészí-
tővel 

Március 26. 16:30 
Felnőttkönyvtár: Téma a sorok 
között: Honnan jöttem, ki 
vagyok én? (A történelem és 
önmagam viharában) Beszél-
getések könyvekről és az élet 
nagy kérdéseiről irodalmi 
élményeinken keresztül.  
A találkozót vezeti: Somfainé 
Szűcs Mária Ajánlott kötetek: 
Dragomán György: Máglya 
és/vagy A fehér király, Grecsó 
Krisztián: Vera  
A részvétel ingyenes. 

Április 7. 10:00 
Gyermekkönyvtár: Babával a 
könyvtárban Csendes be-
szélgetések kisgyermekes 
szülőknek minden hónap első 
keddjén a Gyermekkönyvtár-
ban. A programon a részvétel 
ingyenes.  

Április 8. 10:00 
Parkvárosi fiókkönyvtár: Saját 
mesekönyv készítése A rész-
vétel előzetes egyeztetéshez 
kötött:  pvk@csukalib.hu, 06 
23/746 118 

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

Március 23. 17:00 
Fúvós tanszaki hangverseny. 
A Lukin László Alapfokú 
Művészeti Iskola furulya, 
fuvolaés trombita tárgyat 
tanuló, kezdő növendékeinek	
koncertje.

Március 26. 18:00 
ÚJ! Zenés esték a Galériában: 
Doppio Duo. A Doppio Duo 
(Ujváry Flóra, ének, bőgő és 
Borbényi Dániel, gitár) két 
hangszeres-énekes formáció. 
Műsorukban jazz, latin és pop 
feldolgozások, 
valamint saját 
dalok is helyet 
kapnak. Jegyár: 
3.500 Ft 

Március 28. 16:00 
Tojásfestő workshop. Készíts 
saját, egyedi húsvéti tojásokat 
a tojásírás és a tojásfestés 
hagyományos technikáival! 8 
éves kortól ajánlott. Jegyárak: 
Kombinált jegy (1 felnőtt + 1 
gyermek): 5.800 Ft. Felnőtt 
jegy: 4.800 Ft/fő 

A jegyárak az 
alapanyagok 
költségét is 
tartalmazzák. 

Március 31. 18:00 
Kiállításmegnyitó

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• �Szerdánként 18:00 – Galéria 

Kreatív Műhely (havonta) 
• �Szerdánként 18:00 – Har-

mónia Vegyeskar kóruspró-
ba (hetente)

• �Csütörtök 13:00 Kártyaklub 
a Galériában  18:00 – Har-
mónia kóruspróba, 

• �Péntekenként 15:00 – Lukin 
Zeneiskola próbája 

KÖNYVKERÉK 
EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség:  
Gregus László

06/70 389 8341



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Szociális Gondozó Központ 

Hajléktalan Ellátás Szervezeti Egysége

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szakmai 
irányelveknek megfelelően a Nappali melegedő szolgál-
tatását igénybe vevő ügyfelek felügyelete, tanácsadás, 
szolgáltatáshoz való hozzájutás segítése, közösségi 
programok szervezése.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és 
gyámügy
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 
óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2026.03.27. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Szociális Gondozó 
Központ Hajléktalan Ellátás Szervezeti Egysége

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 
óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának  
határideje: 2026.03.27. 00:00

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.
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Kedves Olvasóink, van egy újévi jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg ez a helyzet azon 
is segít, hogy még több érdi postaládába eljusson a lap. Az újságot a város különböző pontjain 
elhelyezett kínálódobozokban és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján 
vagy az Interspar csomagmegőrzőjének tetején. A teljes listát hamarosan erdmost.hu oldalunkon 
közzétesszük.

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  

IDŐPONTJAI 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 7.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

CSALÁDSEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szociális és 
mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok 
és közösségi csoportok segítése a társadalmi integráció 

érdekében.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és 

gyámügy. FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és 
tanácsadó. Betöltendő állás munkakörének szakterü-

lete (munkakörcsalád): Egyéb 
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő 

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026.04.08. 00:00 

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Család- és Gyermekjóléti Központ

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAI ÉS ISKOLAI 
SZOCIÁLIS SEGÍTŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gyermek 
veszélyeztetettségének megelőzéseérdekében a szociális 
segítő munka eszközeivel támogatás nyújtása a közneve-
lési intézménybejáró gyermeknek, a gyermek családjának 
és a köznevelési intézmény pedagógusainak. Gyermek- 
és ifjúságvédelmi feladatok ellátása. Nevelési problémák 

esetén a gyermek és a család prevenciós eszközök 
alkalmazásával történő segítése a közöttük lévő konflik-

tus feloldásában. A gyermek veszélyeztetettségének 
kiszűrése és a jelzőrendszer működtetése.

A munkavégzés helye törökbálinti oktatási intézmény.
Elvárt képesítési előírások a 15/1998. (IV. 30.) NM rende-

lethez 2. számú melléklet alapján.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és 

gyámügy
FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és tanácsadó

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munka-
körcsalád): Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti 

jogviszony. Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 
munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: A munkavégzés helye 
törökbálinti oktatási intézmény.

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen 
előélet, cselekvőképesség, erkölcsi bizonyítvány, magyar 
állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, 
illetve bevándorolt vagy letelepedett

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026.04.08. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD 
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
 közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

5 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek 
Otthonában élők gondozása/ápolása a szakmai irányelvek 

alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: határozatlan, heti 40 óra, 2 havi munkaidőkeret-

ben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, 

Topoly u. 2. 

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2026.05.06.
A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Körmendi Lili
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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